

电影散场,观众的眼睛还通红着

本报组织曾参加唐山大地震救援的洛阳人观看《唐山大地震》

□记者 李砾瑾 通讯员 孙广通 范海岚 文/图

昨日,本报联合新都汇奥斯卡影城和河南科技大学第二附属医院,组织了一支特殊的观影团观看《唐山大地震》,其中有当年冲锋在抗震第一线的解放军战士,有曾参与过地震伤员救治的“白衣天使”,还有大地震的亲历者。

别怕,叔叔带你回家

昨日的观影,对于马战志这位在唐山大地震中拉过无数遇难者遗体的运输兵而言,有着特殊的意义。他有一张珍藏了34年的老战友照片,是他们在唐山参与救援后回洛探亲时的留念(如图)。昨日,老战友和他一起在电影院重温了当年的情景。

马战志说,电影开头的场景是唐山的矿冶学院,连学校的篮球场架子都和当年的一模一样。当年,架子下堆满了遇难者遗体,他们救援时都用双手在废墟里刨,不少战士的指甲全都断裂了。

“别怕,叔叔带你回家。”这是影片中地震过后一名解放军叔叔对小姑娘方登说的话。张新芳说,这种情景在他们执行任务过程中多次出现。数不清的地震孤儿无家可归,被救援者抱在怀里,当做亲人。“没了,才知道啥叫没了”,“亲人,永远是亲人”这些电影里的台词,总撞击着他们的心。

马战志说,他当年所在的汽车24团,



下排左二为马战志。

有102名洛阳籍解放军战士,他们全都参加了唐山大地震的救援。

心里的“房子”更难建

“地震带来的‘内伤’比外伤更严重。”当年在河南科技大学第二附属医院接收伤员的宇文来说,这是电影给她最大的感受。

宇文来回回忆,地震伤员刚来不久,有天晚上天气突变,雷鸣电闪,不少伤员一听到打

雷声,立刻乱作一团,或抱在一起痛哭,或四散逃跑,整个医院炸开了锅。随后,全院医护人员组织伤员来到空地,反复安抚他们的情绪,伤员情绪逐渐平复,大家才放下心来。

“倒的房子都盖起来了,可我妈心里的房子再也没盖起来,我妈就守着废墟过日子。”电影里方达的话让人记忆深刻。电影的最后一幕,242769个名字组成的巨大墓碑,在银幕上绵延伸展。电影已经散场,观众却久久不愿离去,他们的眼睛已经通红。

散布溃坝谣言者被拘留

□记者 邓超 通讯员 郭怀东

本报讯 昨日,记者从栾川县公安部门获悉,因在当地网络论坛上散布尾矿库溃坝谣言,1名违法者被依法严惩。

据公安人员介绍,27日8时许,有人在栾川县当地某网络论坛上发布虚假信息,称“7月27日,洛阳栾川赤土店镇一尾矿库溃坝。伤亡不明,信号再次中断”。该虚假信息在社会上造成恶劣影响。民警迅速对此案展开调查,在汝阳县将嫌疑人抓获。经查,嫌疑人陈某,20岁,初中文化,栾川县城关镇人,他对自己的违法行为供认不讳。

28日下午,陈某已被依法送往栾川县拘留所。按照我国《治安管理处罚法》相关规定,陈某将被拘留10天。

经济适用房,品质不打折

□记者 郑凤玲 通讯员 张培琳

昨日上午,在涧西区某公司打工的杨松毅一家人,参加完中电·阳光新城浅水湾小区工程现场观摩会后,点头称赞。

以前,杨松毅一家五口人挤在涧西区华侨新村50平方米的老房子里。去年,他们按照政府政策选购了这里90平米的新房。昨日,该小区结构封顶,建设方邀请业主代表和市住房公积金管理中心、市住建委的代表一起观摩按照交房标准打造的四套样板房,现场听取意见,请他们对未来住房全面检阅。

中电·阳光新城浅水湾小区是我省最大的国家保障性住房工程,为让老百姓以平价享受好品质住房,建设方中电置业洛阳公司首次推行透明工地放心房活动。在建设期间,邀请20多名业主代表参加了由投资方、施工方、设计方、监理方共同出席的业主座谈会,让业主参与材料设备的选定。

要买“诺基亚” 收到“大长今”

工商部门指出,电视购物陷阱多,消费者要谨慎

□见习记者 王文斌 记者 邓德洪

如今,越来越多的电视台推出了电视购物栏目,由此引发的消费纠纷困扰着许多消费者。

昨日,西工区廖先生向本报热线66778866讲述:7月8日,他在某卫视的电视购物节目上看到,诺基亚一款原价3800多元的手机,特价仅售198元,还附赠价值1000多元的大长今美容化妆品。廖先生拨打订购电话后,一名自称刘飞的女子保证7天内将手机和赠品送到廖先生手里,货到付款。

几天后,“宅急送”的投递人员送来一个盒子,廖先生按照对方要求交了198元

后,投递人员就离开了。但盒子里没有手机,只有一套大长今美容化妆品,包装上注明“建议零售价1398元”,但廖先生的朋友说这套化妆品几十元就能买到。

廖先生又多次联系刘飞,可近一个月过去了,他仍旧没等来自己想要的诺基亚手机。而他现在仅知道对方的一个固定电话和一个含糊不清的地址“北京市昌平区BBZT”。当得知如果维权就要到北京工商部门投诉时,廖先生决定放弃维权。

市工商局12315申诉举报中心工作人员说,像廖先生这样被电视购物节目“忽悠”的市民并不少见。电视购物销售商大都不能提供发票,许多消费者上当

后才发现,自己手里除了电话号码,没有任何凭证。更重要的是,由于电视购物多是异地消费,电话订购地、发货地以及“客服电话”不在一地。按照属地管理的原则,消费者往往要辗转多地投诉,维权难度可想而知。

市工商局12315申诉举报中心的工作人员说,对于涉及省外电视购物节目的投诉,我市工商部门难以发挥维权作用。因此,消费者在选择跨区域的电视购物时,一定要谨慎。对于不正常的低价位,消费者一定要多留个心眼,最好要求对方提供正规的发票、保修单等。消费者可对电视购物节目录像,对订购过程录音,为以后可能出现的维权保留证据。

醉驾摩托车,男子撞灯柱殒命

□见习记者 马毓黎

昨日凌晨2时许,一女子拨打报警电话,称有人死亡。

洛北派出所民警来到洛浦公园彩虹桥东侧,看到一名约30岁的男子躺在地上,

满身酒气,已停止了呼吸。距离该男子不远处,一辆已经变了形的摩托车横在地上,路边一个灯柱周围散落着摩托车的零部件和灯柱碎片。

出警民警了解得知,当晚,该男子酒后驾驶一辆无牌照白色摩托车和一名女

子到洛浦公园彩虹桥附近游玩。由于车速较快,女子要求下车。女子下车后,该男子表示自己再兜两圈。

很快,该女子便听到“砰”的一声,当她顺着声音跑过去时看到该男子已经撞在彩虹桥东侧的灯柱上。

美国名校招生

想过: 进入比国内一流大学更好的大学吗?
想过: 40万元完成美国大学本科学习吗?
想过: 三个月内让你的梦想放飞大洋彼岸吗?

美国托莱多大学、保林格律大学招生说明会,定于7月31日(周六)9时,在涧西区西苑路新友谊大酒店10楼举行。

电话: 68622380 13303887380

海昌 HYDRON

NEW VISION 新视界眼镜

河南省著名商标

赶快报名!

现在登录 <http://mv.hydron.com.cn>

就有机会和**蔡依林**共赴台湾一起拍摄**新歌MV**

日抛 30片装 买2盒送1盒 再送日抛5片装

月抛 3片装 买2盒送1盒 再送日抛5片装

厂商联盟 暑期特惠活动

会员享**七折**全场配镜

会员享**六折**全场太阳镜

2010年高中毕业生凭录取通知书可免费获赠**180元**采迪树脂镜片一副(限配整副眼镜使用)

免费咨询电话 8008831808

EYE 100%月抛8+1片变身装 买1送1